

Протокол
заседания Общественного (попечительского) совета государственного
бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания
населения Починковского района»

26.12.2017г.

№ 4

с. Починки

Присутствовали:

Клепикова Римма Владимировна – председатель райкома профсоюза

Дьякова Римма Никитична – председатель Починковской районной организации Нижегородской областной организации Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов"

Родин Николай Федорович – член Президиума Совета Ветеранов

Томин А. М. (отец Антоний) – иерей Байковской церкви Починковского района

Сидорова Мария Юрьевна – корреспондент районной газеты «На земле починковской»

Приглашенные лица:

Бутусова Любовь Николаевна – директор государственного бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Починковского района»

Шебнева Любовь Викторовна – заместитель директора государственного бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Починковского района»

Кворум для принятия решений имеется.

1. Информация о работе учреждения в 4 квартале 2017 года

Бутусова Л.Н.

Директор ГБУ «КЦСОН Починковского района» познакомила членов Совета с отчетом о работе Центра в 4 квартале по всем направлениям. Все запланированные мероприятия в 4 квартале были проведены в полном объеме и на высоком уровне.

В октябре проведены районные и внутренние мероприятия в рамках Дня пожилого человека.

В ноябре организованы и проведены мероприятия ко Дню матери.

В декабре были проведены мероприятия ко дню инвалидов, в которых была задействована как взрослые, так и дети. также проведены новогодние праздники для детей – инвалидов и детей из семей неработающих родителей с выдачей новогодних подарков за счет средств районного бюджета.

По итогам 4 квартала учреждение выполнило государственное задание. Все отделения работают с полной отдачей, все запланированные мероприятия выполнены.

Принято решение: отчет принять к сведению.

2. Оценка деятельности учреждения за 4 квартал 2017 года

Клепикова Р.В.

По итогам обсуждения доклада директора ГБУ «КЦСОН Починковского района» принято решение дать положительную оценку работы учреждения в сфере социального обслуживания за 4 квартал 2017 года единогласно.

Голосовали: «за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0

3. Обсуждение плана мероприятий на 1 квартал 2018 года

Бутусова Л.Н.

Директор познакомила членов Совета с планом мероприятий Центра на 1 квартал 2018 года.

Были рассмотрены планы работы каждого отделения в отдельности.

Особое внимание необходимо уделить проведению новогодних праздников. Все семьи, находящиеся в социально опасном положении взять на усиленный контроль с целью недопущения нестандартных ситуаций с детьми.

Также необходимо провести мероприятия в рамках Дня защитника Отечества и 8 марта. В проведении мероприятий к этим праздникам должны принять участие все отделения Центра.

Принято решение: план мероприятий работы Центра на 1 квартал 2018 года утвердить.

Председатель Общественного
(попечительского) совета ГБУ «КЦСОН
Починковского района»

 Р.В.Клепикова